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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Rendkívüli Testületi ülés 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. augusztus 9.-én megtartott rendkívüli 

képviselő – testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Önkormányzat Tanácsterme 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester 
 

Vásárhelyi Balázs, Storcz Zita képviselők, Varga László jegyzőkönyvvezető. 

 

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította. hogy a 

képviselő-testületi ülés határozatképes. Elmondja, hogy Szentlőrinc város, Dinnyeberki – és 

Ibafa községek NYMTIT – be való felvételéről új határozatokat kell hozni, mivel az 

NYMTIT határozatában nem elutasította a fenti helységek felvételét, hanem a felvételi 

eljárást fel függesztette. Viszont így a múltkor hozott határozatokat nem lehet felhasználni a 

döntéshez. 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy elutasítja – e 

Szentlőrinc város felvételét az NYMTIT – be? 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 

     121/ 2016. (08. 09.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem támogatja 

Szentlőrinc város tagfelvételi kérelmét az Nyugat-Mecseki Társadalmi és Információs 

Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulásba.   

    

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy elutasítja – e 

Dinnyeberki község felvételét az NYMTIT – be? 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 

     122/ 2016. (08. 09. ) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem támogatja 

Dinnyeberki község tagfelvételi kérelmét az Nyugat-Mecseki Társadalmi és Információs 

Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulásba.   

     

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 
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Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy elutasítja – e Ibafa 

község felvételét az NYMTIT – be? 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 

     123/ 2016. (08. 09. ) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem támogatja Ibafa 

község tagfelvételi kérelmét az Nyugat-Mecseki Társadalmi és Információs Ellenőrzési és 

Településfejlesztési Önkormányzati Társulásba.   

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

Hagenthurn József polgármester ismerteti a HLTR zöldterületet kezelő kft. ajánlatát 

fűnyírásra. Kéri a testületet, hogy szavazzanak. 

 

A képviselő-testület 2 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

     124/ 2016. (08. 09. ) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a HLTR zöldterületet 

kezelő Kft.-t bízza meg, hogy a teljes településen a fűnyírási munkálatokat egyszeri 

alkalommal 250.000,- Ft + ÁFA összegért az árajánlat szerint. 

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester az ülést bezárta. 

 

Hagenthurn József sk.      dr. Jocskov Annanária sk. 

polgármester        jegyzőkönyvvezető 

 

 


